



MUNICÍPIO DE IGUAPE

ESTÂNCIA BALNEÁRIA

Iguape, 04 de Setembro de 2018.

ERRATA

Onde -se lê:

Processo n° 116/2018

DESPACHO DE RATIFICAÇÃO

Leia-se:

Processo n° 167/2018

DESPACHO DE RATIFICAÇÃO